

教育

新学期,南京增加30多所民办惠民园

每月保育教育费最低400元

快报讯(记者 黄艳)新学期,南京有望增加30多所月收费在千元以下的民办惠民园。近日,现代快报记者了解到,南京拟认定南京玄武东方城幼儿园等35家幼儿园为2015年“南京市民办惠民幼儿园”,目前公示已经结束,最终通过认定的名单将于新学期开学前公布,预计超过30所。2014年,南京已有92所民办惠民园,如果再增加30多所,民办惠民园的数量将达120多所。据悉,拟新增的民办惠民园,每月保育教育费最低只要400元。

据了解,民办惠民园是不以盈利为目的,设立条件和保育教育质量达到同

类公办幼儿园水平,受到政府的委托或者是资助,提供公益性学前教育服务的民办幼儿园。

目前,南京已认定92所民办惠民园,其中91所每月的保育教育费在1千元以下。而今年准备新增的,申报的最高保育教育费每月936元,最低400元。因为有政府经费支持,所以这些民办惠民园的投入和办园质量不会受到影响。记者还注意到,在35所拟新增的民办惠民幼儿园中,部分是省优、市优幼儿园,还有9所是新建园,都是按照省优标准来建的。

交通

定淮门大街快速化改造明天动工

建成后为双向八车道,且不再有信号灯

快报讯(通讯员 陈颢 记者 王瑞)扬子江隧道通车在即,然而从井字形快速内环至扬子江隧道还有一段路路幅不宽且有信号灯。为方便快速内环车辆与江东北路和扬子江隧道快速对接,记者从南京交管部门获悉,明起,快速内环北线西延快速化改造工程正式动工。

据了解,快速化改造路段为模范西路古平岗立交至定淮门桥。交警五大队一位交警告诉记者,每天早晚高峰,定淮门大街都拥堵不堪,但只要过了这段路,就通畅不少。因此,这条不足千米的定淮门大街一直是城西干道和江东北路之间的“肠梗阻”。明天起,这段道路

将正式动工改造。

记者从相关部门了解到,建成后,该路段为双向八车道,且不再有信号灯。快速内环出来的车辆,可直接从古平岗立交进入定淮门大街快速路,随后通过定淮门大桥进入扬子江隧道,或直接上江东北路。

此外,目前定淮门大街上有两处过街行人信号灯,分别位于两处居民小区门口,将被两条过街通道取代;定淮门大街石头城路口的信号灯也将取消,东西向驶来的车辆不能直接从这里左拐上石头城路口,可在江东路路口掉头,再右拐进入石头城路。

整治

准运证早上就过期,晚上还在运渣土

南京开展渣土车专项整治,发现违法行为一律按上限处罚

最近天气晴好,前期积压的工程都开工了,渣土车又开始多起来。前天晚上,南京雨花台区查处了渣土车准运证过期、车身不洁等违法行为。据悉,南京正在开展为期一个月的渣土车专项整治,在此期间,发现渣土车有违法行为一律按上限处罚。

通讯员 王俊 倪莉 见习记者 杨菲菲 现代快报记者 赵丹丹



执法人员正在检查渣土车
见习记者 杨菲菲 摄

渣土车车身不洁、准运证过期被查

前天晚上9点,在南京宁丹路铁心桥北的卡点,过往渣土车一一接受检查。现代快报记者看到,一辆渣土车被执法人员扣下,这辆车身很脏,灰土直往下落。

司机辩称,“这车是洗过的,后面垫布还是湿的呢。车头上的土是后来沾上的。”对此,执法人员表示,“渣土车都是机器清洗,不可能洗完了,车身车头沾的土不一样。”

在随后的巡查过程中,执法人员又查到一辆准运证过期的渣土车。司机拿出的准运证在当天早上6点就到期,可到了晚上9点多还在运渣土。执法人员当即将车暂扣,要求司机第二天到雨花台区城管执法大队接受处理。

集中整治月,违法行为按上限处罚

雨花台区城管执法大队副大队长沈勇表示,渣土运输专项整治月期间,严查黑车运输,不按规定时间、路线运输,车辆密闭不严和不规范引导等违法行为,全部按照上限处罚。比如,对于没有准运证的渣土车,要暂扣车辆7天,并且对工地处以最高10万元的罚款。

当晚,跟随执法的市城治委公众委员赵健建议,“治理渣土车最关键的是联合执法。”

他认为,有些问题不是城管一个部门可以处理的,比如工地归住建部门管理,遮挡号牌是交管部门管理,只有把相关部门都联合起来,共同执法才能加大治理力度。

楼市

浦口上月二手房成交1591套

5年来首次排全市第一

快报讯(记者 马乐乐)新房市场火爆,二手房市场也不甘示弱。网上房地产统计显示,7月份,南京二手房成交9191套,创下26个月以来新高。受益于江北新区获批的消息,浦口区成交1591套,5年来首次月度全市第一。

今年春节后,南京的二手房成交量就逐月上升。7月成交的9191套,比6月份的8185套上涨12.29%,同比去年7月大涨124.99%。

从各区成交情况看,浦口区、江宁区 and 鼓楼区的数据接近,分别为1591套、1582套、1536套。以往,南京二手房月度成交排榜首的不是江宁区就是鼓楼区,浦口

区“逆袭”的原因,业内人士普遍认为是受江北新区获批的刺激。“江北新区获批后,桥北的二手房成交明显积极了,加上房主普遍没有涨价,成交速度变得非常快。”桥北某大型二手房中介经理说,另外地铁三号线开通后,桥北的买房人也变多。

不过,就二手房挂牌量看,供应量仍然非常大。365网的统计数据,南京二手房7月份挂牌量为21527套,比6月份的20136套上升了6.90%。而浦口区今年以来每个月新增个人房源2000多套,但成交量只有1000多套,新增房源有不少都成为积压房源,从供求关系看,房价要明显上涨仍然有难度。

活动

失眠玩“手游彩”,小伙中了20万

8月玩“手游彩”可赢iPhone6

快报讯(记者 杨菁菁)半夜醒来睡不着,除了刷微博、微信,还能做什么?南京彩民小宋找到了新玩法。日前,小宋凌晨失眠时玩了会儿“手游彩”,中了20万元大奖。

小宋是个90后,刚参加工作,“手游彩”上市后,爱尝试新事物的他第一时间下载安装,玩得不亦乐乎。7月4日凌晨,小宋一觉醒来后一时睡不着,就点开“手游彩”,玩起了“全明星大赛”,玩了一会儿,屏幕提示他中了20万元大奖。20万奖金抵得上这个职场新人3年的收入了,他决定拿出一部分去旅游,好好犒劳自己。

目前,“火热八月百万派送 玩手游彩得iPhone6”活动正在火热进行中。根据活动规则,即日起至8月31日,新注册“手游彩”且成功投注的用户,就可以参与iPhone6抽奖,共有10部iPhone6等你来拿。同时,活动期间,所有“手游彩”用户,只需充值100元即可获得20元红包。

此外,如果8月玩“手游彩”单注中了千元及以上奖金,还将获得奖上奖:活动期间,手游彩玩家单注中奖1000元至1万元(含),可额外获得1000元红包奖励;如果单注中得1万元以上大奖,则可获得iPhone6手机一部。

中科科
科/学/带/来/健/康

保健食品
国食准字 G20140678
国家食品药品监督管理总局

中科牌 蝙蝠蛾被毛孢 菌丝体提取物 胶囊



中科虫草 特大优惠

买10瓶送1瓶 买20瓶送4瓶

凡购买中科牌蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物胶囊满20瓶,再送精美礼品一份!

优惠截止日期:即日起,一周内!

全国免费咨询热线:

400 828 9285 025-83603234

南京中科药业有限公司 出品

规格:0.23g/粒×60粒/瓶
全国统一售价:690元/瓶

中科中心店地址:南京市北京东路40-19号中科药房2楼